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 0درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را تعیین کرده و در صورت نادرست بودن، شکل درست آن را بنویسید 
 پلی لاکتیک اسید پلیمر سبز است . الف(

 تری دارد.شباهت بیش Al13به  Ge32خواص شیمیایی  ب(

 .می باشدگرماده اگردریک فرایند دمای سامانه کاهش یابد.آن فرایند ج(
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   آ(
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 ( به پلی اتن سبک تعلق دارد. 2شکل )  –الف 

 تر است.  ( کم2( از پلیمر )1چگالی پلیمر  ) –ب 

 تر است.  ( قوی1( از پلیمر )2نیروی بین مولکولی در پلیمر) –ج 

 تر است.( بیش2( از پلیمر )1استحکام پلیمر) -د

1)4            2   )3                  3)2                       4)1 

. شود¬می استفاده آشپزخانه ظروف پوشش درساخت مونومر کدام از   ب(  

 استیرن (4 اتن سیانو(3  اتن فلوئورو تترا(2 کلرید وینیل(1 

( لیکوپن ، جزء .....................است و فعالیت رادیکال ها و سرعت واکنش های ناخواسته و مضری که به بافت های بدن ج

 رسانند را ......................می دهد.آسیب می 

 افزایش -بازدارنده ها (  4کاهش                 -( کاتالیزگرها 3       افزایش -کاتالیزگرها ( 2کاهش        -بازدارنده ها (1

 آنتالپی سوختن کدام هیدروکربن بیشتر است؟ د(

1)   8H3C                         2 )10H4C                              3 )4H3C 
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 شکل ز ر سا تار دو نو  پلی اتیلن  م تلف را ن ا  می     با تو ه به    چ   مورد از  بارت ای ز ر درست است  
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-طولانی Bاز  لکا  راست زنجیر  Aاگر زما   الی ش   بورت حاوی  لکا  راست زنجیر 

  ای ز ر مقا سه ک ی . ر باش   ا ن دو  لکا  را در  ر  ک از و ژگیت

 الف( فرار ت  

 ب( گرانروی 

 قطبی پ( گ تاور دو 

 ت( چسب  گی 
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واکنش میان محلول هیدروکلریک اسید با کلسیم کربنات را در دمای اتاق در نظر بگیرید . با توجه به تصویر ، به سؤالات 

  O 2+ H 2 (g)  + CO 2 (aq) CaCl                   (aq) + 2HCl 3(s)  CaCO(l)پاسخ دهید :                                                   

 آ(علت کاهش جرم مخلوط واکنش چیست ؟

 ( C = 12و     O = 16به دست آورید .  )  mol . s-1دقیقه بر حسب 20را در بازه ی   HClب(سرعت متوسط مصرف  
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، برای تهیه هر  KJنیتریک اسید به صورت صنعتی از اکسایش آمونیاک تهیه می شود .مقدار گرمای مبادله شده با یکای 

𝑵𝑯𝟑 (𝒈)نیتریک اسید با استفاده از واکنش مول + 𝟐𝑶𝟐 (𝒈) → 𝑯𝑵𝑶𝟑 (𝒂𝒒) + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) جواب پشت برگه )را تعیین کنید

 شود( نوشته

905 KJ          -=  1O(l)                                  ∆H24NO(g) + 6H(g) → 2(g) + 5O31) 4NH 

                                   = 117KJ   2O(l)                               ∆H2(g) + H2(aq) + NO(g) → 3NO32) 2HNO 

  = 114KJ 3∆H                       (g) + 2NO(g)                               2(g) → O23) 2NO      
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             A لکا                                      B لکا 
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 فراورده های حاصل از واکنش های زیر را بنویسید

 الف(

 
 ب(
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  ای  املی و ود دارددر ترکیب ز ر ک ام گروه 1
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 پلیمرهای نشان داده شده درشکل زیر :

 الف(این پلیمرها به کدام دسته از پلیمرها تعلق دارد 

 ب(ساختار مونومرهای به کاررفته درتهیه ی این پلیمرها  را رسم کنید 

 الف(

 

 ب(

 

 ج(
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 0 ای ز ر پاسخ د ی با تو ه به   اصر دوره سوم   ول ت اوبی به سوال 0.5

Ar Cl S P Si Al Mg Na 

 تر است. الف(  صلت فلزی ک ام   صر بیش

 تر است. ب( تما ل ک ام   صر به ت کیل  نیو   بیش 
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 لپی واکنش فوق را حساب کنید.ابا توجه به جدول آنت
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 با توجه به شکل پاسخ دهید.

 سولفات( درون دو ظرف را با  IIآ( میانگین تندی مولکول های محلول)مس

  یکدیگرمقایسه کنید .

 ب(  انرژی گرمایی در کدام ظرف بیشتر است؟ چرا ؟
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2 
درصدی 85با فرض گرم آهن مذاب تولید شده است. 112( اکسید، IIIگرم آهن ) 200در واکنش ترمیت به ازای واکنش 

 (g.mol  16=O  ،56=Fe -1) ( اکسید را حساب کنید.IIIدرصد خلوص آهن)بازده واکنش، 

Al(s)  +  Fe2O3 (S)  
∆
→ Al2O3 (S)  +  Fe)s      ).واکنش موازنه شود (    
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 .یبات زیررا رسم کنید کتر

  پتن-2-متیل -4-اتیل -4الف (                                                                          ب (  
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  سرگزی     «    کرد .   خواهد     کم   شما    به   باشید     و مطمئن     آرام می گیرد  دلها      خدا    یاد   با »    20
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 یک فلز استAlنادرست خواص شيميایی شبه فلزات به نافلزات شبيه است نه فلزات که  ب(

 ج(صحيح 
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 3گزینه الف(  1

 اتن سنگين تعلق دارد. تر است و به پلیتر بوده و بنابراین چگالمتراکم 2الف( نادرست. شكل 

 است.  2تر از پليمر ب( درست. چون حجم جرم مشخصی از آن بيش 

 تر است. تر و در نتيجه نيروي بين مولكولی آن قويسطح تماس بين زنجيرهاي پليمري بيش 2ج( درست. در پليمر  

 است. 2تر از پليمر ضعيف 1د( نادرست. چون نيروي بين مولكولی پليمر 

 2گزینه ب(

 تترافلوئوراتن یا تفلون استتترافلوئورو اتن، واحد سازنده  بسپار پلی

 1ج(گزینه 

 د(گزینه ب

2 

تر طولانی Bاز آلکان راست زنجیر  Aکه زمان خالی شده زمان خالی شدن بورت حاوی آلکان راست زنجیر با توجه به آن 1

 تر است. بیش Bاز  Aتر بوده و تعداد کربن آلکان به جاری شدن کم Aاست، بنابراین تمایل آلکان 

 A > Bت(                      A = Bپ(                         A > Bب(                  B > Aالف( 
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 هیدروکسیل –آمید  –کربوکسیل 

 

7 

 
 

25/2  

  ليمر افزایشی الف (پ

 

 

 

 تراکمی پلی امید 

  

 

 تراکمی پلی استر 
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5/0  Cl 9 ب(                                        ، Naالف(سدیم  

 moc.rayermoN.www - وبسایت آموزشی نمره یار



25/2   
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5/1  با توجه به این که محلول درون دو ظرف و دماي آن ها یكسان می باشد بنابراین ميانگين تندي ذرات محلول درون دو -آ 

 ظرف نيز یكسان است.

                                                                  C° 48  =273- 321  =273 – T  =ϴ 

انرژي گرمایی به نوع ماده ، مقدار و دماي آن بستگی دارد ، در این شكل نوع محلول ودماي آن در دو ظرف یكسان  -ب

 که مقدار آن بيشتر است ، بيشتر خواهد بود.B می باشد بنابر این انرژي گرمایی محلول ظرف 

11 

2 

  2Al(s)  +  Fe2O3 (S)  
∆
→ Al2O3 (S)  +  2Fe)s   

 

خالص آهن اکسیدمقدار گرم  =112g گلوکز× 
1𝐦𝐨𝐥 𝐅𝐞

56g
×  

1𝐦𝐨𝐥 Fe2O3

2𝐦𝐨𝐥 𝐅𝐞
× 

160𝐠 Fe2O3

1𝐦𝐨𝐥 Fe2O3
= 𝐠 Fe2O3160  

 

 = Fe2O3 درصد خلوص
Fe2O3 گرم خالص

Fe2O3 نمونه ناخالص
×  = Fe2O3 100          درصد خلوص 

160𝐠

200𝑔
  × 100 = 80% 
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 دی متیل هگزان-2و2-دی اتیل -4و4ب(
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